
Bestell Nr.
Ident  No.
No.Identification

Pos.  Serie No. Identificazione
8 02000015900
8 PKL 02000115900
9 96060003000

12 90380300000
13 90324000000
13 90324100000
17 00010015900
17 CENTR0 00010115900
18 94710300000
19 95170400000
21 90136100000
24 90952600000
29 00070015900
30 94740800000
41 72750099685
42 95191700000
50 02150015900
51 94531800000

T 3.6/08

8 02000516100
9 96060004000

12 90380400000
13 90323200000
13 90323300000
17 00010216100
18 94710400000
19 95170300000
21 90130300000
24 90952700000
29 00070516100
30 94740100000
41 72750206000
42 94313000000
50 02160023900
51 94532000000
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Ersatzteilliste
Spare parts list
Liste de pièces de rechange
Listino pezzi di ricambio

DT/VT 3.3
DT/VT 3.6/08



 DT/VT 3.3 - 3.6/08
Pos  Beschreibung  Description  Designation Designazione

8 KOLBEN ROTOR PISTON ROTORE
9 RONDE FELT CIRCULAR PLATE ROND EN FEUTRE SVILUPPO CIRCOLARE IN FELTR
12 STIFTSCHRAUBE STUD PRISONNIER PRIGIONIERO

13 DICHTUNG GASKET JOINT GUARNIZIONE
17 GEHAEUSE PUMP BODY CARCASSE CARCASSA
18 SECHSKANTMUTTER HEX.NUT ECROU DADO ESAGONALE

19 FEDERSCHEIBE DISC DISQUE DISCO
21 KOHLESCHIEBER CARBON VANES PALETTE DE CHARBON PALETTE DI CHARBONE
24 FILTERPATRONE FILTER CARTRIDGE CARTOUCHE FILTRE CARTUCCIA FILTRO

29 SEITENDECKEL LID COUVERCLE COPERCHIO
30 HUTMUTTER CAP NUT ECROU BORGNE DADO CIECO
41 ABBLASEVENTIL BLOW-OFF VALVE SILENCIEUX SILENZIATORE

42 GUMMITUELLE RUBBER NOZZLE DOUILLE CAOUTCHOUC MANICOTTO IN GOMMA
50 HANDGRIFF HANDLE POIGNEE MANETTA
51 INNENSECHSKANTSCHRAUBE SOCKET HEAD SCREW VIS HEXAGONALE INTERNE VITE ESAGONALE INTERNA


